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A vrut să jefuiască Trezoreria 
şi a fost prins

O tentativă la infracţiunea de furt calificat
l-a aruncat pe V.I. după gratii, preventiv,
după ce Parchetul de pe lângă Judecătoria
Constanţa a sesizat judecătorul de drepturi şi
libertăţi din cadrul Judecătoriei Constanţa.
Din probele administrate până în acest
moment în cauză, s-a reţinut în sarcina
inculpatului faptul că în noaptea de 22/23
mai 2017, în jurul orei 01.30, împreună cu
persoane neidentificate până în prezent, prin
folosirea unei scări metalice, a escaladat
clădirea, şi, prin forţarea unei ferestre tip
PVC, a pătruns în ATCP (Activitate de
Trezorerie şi Contabilitate Publică), cu sediul
în municipiul Constanţa, bulevardul 1
Decembrie 1918 nr. 2A, jud. Constanţa, cu
intenţia de a sustrage casa de bani, după ce
în prealabil a modificat poziţia unei camere
de supraveghere video montate în interiorul
unităţii, cauzând un prejudiciu de 1.000 lei.

Nou viceguvernator al BNR în
locul lui Bogdan Olteanu

Deputatul PNL Eugen Nicolăescu a fost
validat, miercuri, în funcţiile de
viceguvernator al Băncii Naţionale a
României şi membru în Consiliul de
administraţie al instituţiei, în plenul reunit al
Parlamentului, cu 275 de voturi “pentru” şi 39
“contra”. Eugen Nicolăescu a fost singurul
candidat pentru funcţiile de membru al CA şi
viceguvernator al BNR, fiind susţinut de
grupurile parlamentare ale PNL din Senat şi
Camera Deputaţilor. Eugen Nicolăescu a fost
validat anterior de comisiile reunite de buget-
finanţe cu 31 de voturi „pentru“ şi 3 voturi
„împotrivă“ pentru o perioadă rămasă a
mandatului de cinci ani, rămas vacant în
urma arestării prevenite a liberalului Bogdan
Olteanu.

Pe scurt. Acuzați de corupție în legătură cu alegerile din 2009

Elena Udrea, Ioana Băsescu și
Dan Andronic, trimiși în judecată!
În timp ce Comisia

parlamentară de anchetă a
alegerilor prezidențiale din

2009 îi audiază de zor pe cei implicați
în evenimentele de la acea vreme,
procurorii au lansat bomba. Ei i-au
trimis în judecată pe Elena Udrea,
Ioana Băsescu și Dan Andronic,
pentru fapte de corupţie în legătură cu
plata unor servicii prestate în
campania electorală din anul 2009,
mărturie mincinoasă şi favorizarea
făptuitorului. Cu alte cuvinte, cele
două anchete, cea parlamentară și
cea din Justiție, au început să dea
primele roade. Amintim că procurorii
au deschis un dosar penal „in rem” cu
privire la organizarea prezidențialelor
din 2009 chiar în momentul în care
parlamentarii discutau despre
înființarea unei comisii de anchetă ce
avea același scop. Parlamentarii abia
au început audierile, care nu au scos
la iveală cine știe ce lucruri (nu știm
cât de relevant este faptul că fostul
președinte AEP avea potretul lui
Traian Băsescu în birou sau că staff-ul
de campanie al lui Mircea Geoană era
incompetent). 

n ACUZAȚII GRAVE DESPRE
CAMPANIA DIN 2009 n Procurorii,
însă, au detonat bomba, anunțând că
i-au trimis în judecată pe Elena Udrea,
Ioana Băsescu și Dan Andronic,
pentru infracțiuni de corupție legate de
campania pentru alegerile
prezidențiale din 2009. Udrea, care la
data faptelor era ministru al Dezvoltării
Regionale și Turismului, este acuzată
de două fapte de instigare la luare de
mită și cinci fapte de spălare a banilor.
Ioana Băsescu este acuzată de
instigare la delapidare și două fapte
de instigare la spălarea banilor, iar

Dan Andronic este acuzat de mărturie
mincinoasă și favorizarea infractorului.
De asemenea, fostul secretar general
al Ministerului Dezvoltării Regionale și
Turismului Gheorghe Nastasia a fost
trimis în judecată pentru săvârşirea
infracţiunii de luare de mită, la fel ca
fostul președinte al Consiliului
Județean Tulcea Victor Tarhon. Nu în
ultimul rând, Ioan Silviu Wagner, fost
director Oil Terminal, a fost acuzat de
delapidare. Potrivit procurorilor, cu toții
sunt cercetați în legătură cu plata unor
servicii prestate în campania
electorală pentru prezidențialele din
anul 2009 din bani despre care există
suspiciunea că au provenit din alte
infracțiuni. Singura care a apucat să
reacționeze public la acuzațiile
procurorilor este Elena Udrea, care a
avut o ieșire tragicomică în cadrul unei
intervenții telefonice de la o emisiune
televizată. „Există o lege pe care
procurorii o ignoră și care spune clar
că finanțarea în campanie de către
persoane private sau firme care au un

interes economic este contravenție.
Dar dacă nu este așa și vrem
neapărat să inculpăm politicieni, ia-i,
frate, pe toți, că nu numai Udrea a
participat la campanii electorale. Eu
înțeleg că în țara asta, cât există
campanii în ultimii 10 ani, unul singur
a făcut asta și ăla sunt eu. Cum puii
mei se întâmplă chestia asta?”, a
izbucnit Elena Udrea într-o intervenţie
telefonică la B1TV.

n NOI AUDIERI ÎN COMISIA
PARLAMENTARĂ n Între timp,
audierile din Comisia parlamentară de
anchetă continuă. Traian Băsescu a
vorbit miercuri, 24 mai, despre faptul
că, în opinia lui, Geoană a pierdut
alegerile din 2009 mai mult din cauza
echipei de campanie. Totodată,
președintele Comisiei, Mihai Fifor, a
anunțat că în 6 iunie va fi audiat fostul
director al SRI George Maior. Cel mai
probabil, tot atunci vor fi invitați și
fostul prim adjunct al SRI Florian
Coldea alături de procurorul-șef al
DNA, Laura Codruța Kovesi.

L-aţi văzut? A
dispărut din 2011!

Poliţiştii au fost sesizaţi cu privire la
dispariţia lui Ilie Florea, în vârstă de 49 ani, din
localitatea Cerchezu, județul Constanța. În

perioada 2010 -
2011, acesta a
plecat voluntar
de la domiciliu și
nu a mai revenit
până în prezent.
Bărbatul are o
înălţime 1,65
metri, o greutate
de 60 de
kilograme,
constituție
astenică, păr
șaten, față ovală,
ochi căprui. Nu
se cunosc

obiectele de vestimentație cu care era îmbrăcat
la data plecării.

Cetăţenii care pot furniza orice informaţii în
legătură cu această persoană sunt rugaţi să
contacteze Postul de Poliție Cerchezu - tel.
0241780714 sau Dispeceratul IPJ Constanța,
tel. 0241.611364 int. 20005. 

De nota 10

Studenții de la „Ovidius”, zece medalii la CN
Universitare de atletism

Pe stadionul „Nicolae Dobrin” din
Pitești s-au desfășurat la sfârșitul
săptămânii trecute Campionatele
Naționale Universitare de atletism,
competiție organizată de Federația
Sportului Școlar și Universitar, la care
Universitatea „Ovidius” din Constanța
a participat cu o delegație compusă
din 12 studenți, antrenați de prof.
univ. dr. Alin Larion. Dintre ei, zece au
urcat pe podium, astfel că „studenții
de nota 10 au adus la Constanța
zece medalii”, după cum a remarcat
antrenorul Alin Larion.

Iată lista atleților constănțeni care
au urcat pe podium la Pitești - medalii
de aur: Andreea Grecu - 100 m
(timpul ei a fost 11,82 secunde),
Cosmin Dumitrache - 110 mg (14,39),
Cristian Nedelcu - 400 mg (54,77);
medalii de argint:  Adrian Boldeanu -
110 mg (14,51), Cosmin Trofin - 400
m: (47,91), Cosmin Trofin - 800 m
(1:49,48), Alexandru Baciu - lungime
(7,49 metri), Andreea Grecu - 200 m

(24,29); medalii de bronz: Radu
Costache - 110 mg (14,79),  Ionuț
Grecu - lungime (7,47 m).

„Sunt șanse mari să avem
constănțeni în delegația României
care va participa la concursul de
atletism din cadrul Universiadei de la
Taipei. În total, vor fi zece atleți
români, iar mari șanse de participare
la Universiadă au Claudia Bobocea,
care recent a realizat în Germania
baremul de participare la
Campionatele Mondiale, și Cosmin
Dumitrache. Remarc și faptul că la
Pitești sportivii noștri au monopolizat
podiumul probei de 100 de metri
garduri”, a declarat Alin Larion.

Tot la sfârșitul săptămânii trecute,
la Pitești a avut loc și prima etapă a
Campionatelor Naționale de atletism
pentru seniori, tineret și juniori 1,
competiție la care au luat parte și mai
mulți sportivi legitimați la CS Farul
Constanța. 

Iată rezultatele lor: Andreea

Grecu (antrenor Paul Neagu) - locul
1 la 100 m, cu timpul de 11,87, și
locul 2 la 200 m, cu 24,27; Cristian
Nedelcu (CS Farul - CSU Galați,
antrenor Alin Larion) - locul 1 la 400
m garduri (54,77); Ionuț Neagoe (CS
Farul - CSU Pitești, antrenor Angela
Popescu) - locul 1 la lungime (7,63
m) și locul 2 la 100 m (10,54); Cristi-
Nicușor Boboc (CS Farul - CSU
Galați, antrenor Daniel Cojocaru) -
locul 1 la triplusalt (15,36 m); Adrian
Boldeanu (antrenor Alin Larion) -
locul 2 la 110 m garduri (14,51);
Radu Costache (antrenor Alin Larion)
- locul 3 la 110 m garduri (14,79);
Andrei Cojocaru (CS Farul - Liceul cu
Program Sportiv „Nicolae Rotaru“
Constanța, antrenor Eveline Lisenco)
- locul 3 la 400 m garduri (56,34);
Cristian Constantin (antrenor
Carmen Botea) - locul 3 la triplusalt
(14,91); Alexandru Bugheanu
(antrenor Alin Larion) - locul 4 la
înălțime (1,85 m).
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